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3 VASTAA KUUTEEN KYSYMYKSEEN!!!

><Ehdota mekanismit alla esitetyille toisiintumisille. Kiinnita erityisesti huomiota

islkimmaisen toisiintumisen stereokemiaan.
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Sellta seuraavien kahden reaktion selektiivisyydet (regio- ja stereo-!).
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7/\ Mika on tuotteen A rakenne, ja miten se reagoi lopputuotteeksi?
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Selitd mekanismien avulla Hammettin p-arvojen ero seuraavissa reaktioissa.
mmassakin tapauksessa merkityn renkaan X-substituenttia varioidaan. Kun

R=H, p=-0.3, jakunR=Ph, p=-5.1.
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>‘< Esitd mekanismit seuraaville kahdelle reaktiolle. Miksi BF4™ on valittu vasta-
anioniksi?
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6. Nazarov-syklisointi tuottaa tavallisesti syklopentenonin, jonka kaksoissidos on
enemman substituoidussa asemassa. Tulosta voidaan muuttaa kayttamalla alla
. olevaa keinoa, vinyylisilaania. Esitd mekanismin avulla, miksi pii muuttaa

\ kaiken!
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{_ Selita, miksi enantiopuhdas laktoni (alla) tuottaa raseemisen syn-tuotteen tassa
palladium-katalysoidussa reaktiossa.
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